

# 黔南民族职业技术学院教务处 简 报

2023—2024 学年度第一学期

教务处办公室编

2023 年 11 月 4 日

---

## 校际交流 互促共进——杨均处长一行赴 贵州农业职业学院开展调研交流学习

11 月 3 日，教务处处长杨均、农工系党总支书记朱永毅、农工系主任徐本刚等一行，赴贵州农业职业学院开展调研和交流。贵州农业职业学院党委委员、副院长韩昌权，教务处处长乔艳龙，农艺工程系党总支书记刘锡，省畜牧兽医学校副校长许芳等参加座谈交流。



首先，乔艳龙处长和杨均处长分别介绍了各自学校的办学历程、办学经验、专业建设和近年来改革发展取得的成绩。

其次，双方重点围绕教学管理、专业建设、课堂教学评价管理、技能大赛、实训基地建设及运行管理、师资队伍培养、产教融合、学生实习就业等工作进行了深入探讨与交流。

最后，韩昌权指出，“为党育人，为国育才”，培养造就高技能人才是职业院校的主业主责，贵州农职院、黔南职院都形成了各自的办学特色，希望双方进一步加强交流合作，共同推动专业建设发展。



会后，杨均处长一行实地参观了贵州农业职业学院的农牧文化馆、贵州省珍稀食用菌工程中心、智慧农业温室实训基地、贵州现代山地特色高效农业科教产业示范园等实训基地，学习和了解贵州农业职业学院在产教融合方面的经验做法。





此次调研交流活动为双方搭建了相互交流、学习，相互借鉴，共同提升的平台。今后，学校将以此次交流活动为契机，与贵州农业职业学院建立教育教学交流的常态机制，全方位、深层次的沟通交流，积极发挥双方在教育理念、教学管理、技能大赛、“三教”改革等方面的优势互补作用，促进共同发展，全面提升办学水平和教育质量。

